
 Aan de leden van de gemeenteraad. 
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Op dinsdag 17 november 2015 heeft het college van burgemeester en wethouders van de gemeente 
Helmond besloten om het lidmaatschap van de coöperatieve vereniging Dimpact U.A. op te zeggen per 1 
januari 2017. De samenwerking wordt met respect voor elkaars positie en ontwikkeling beëindigd. 
Dimpact is een samenwerkingsverband van op dit moment 36 gemeenten die samenwerken op het gebied 
van dienstverlening en de daaraan gekoppelde bedrijfsvoering, met het accent op het verkrijgen en 
ontwikkelen van de benodigde geautomatiseerde ondersteuning (“de ICT”). De gemeente Helmond werd lid 
van Dimpact in 2008.  
 
De samenwerking heeft in de afgelopen jaren in Helmond zeker vruchten afgeworpen. De eerste 
gezamenlijke Dimpact aanbesteding leverde de ICT ter ondersteuning van het werk in het front-office (het 
KCC, de Stadswinkel) waarmee Helmond in staat was haar dienstverlening te verbeteren. De tweede 
gezamenlijke Dimpact aanbesteding moest de ICT opleveren waarmee het front-office regie kan voeren over 
het werk dat zij uitzet bij de deskundigen in het back-office. Anders gezegd: de ICT ter ondersteuning van 
het invoeren van breed zaakgewijs werken.  
 
Voor Helmond leverde dit traject niet het gewenste en benodigde resultaat. Helmond komt vanuit een andere 
situatie en wil voor de organisatieontwikkeling en de dienstverlening nu zelf direct de regie hebben op 
leveranciers en kostenontwikkeling. De gemeente Helmond denkt op deze wijze sneller richting te kunnen 
geven aan de eigen ICT-ontwikkeling en dienstverlening in eigen huis. 
 
Tot 1 januari 2017 blijven Helmond en Dimpact de samenwerking op constructieve wijze voortzetten. 
Helmond heeft de afgelopen jaren samen met het regiebureau en de andere Dimpact-gemeenten kennis en 
kunde geïnvesteerd in bijvoorbeeld iBurgerzaken (applicatie van PinkRoccade LG) en wil op dit vlak graag 
blijven samenwerken in 2016. Ook voor de kennisopbouw met betrekking tot de omgevingswetgeving zal 
Helmond het komende jaar nog gezamenlijk in Dimpact-verband optrekken. 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                    de secretaris 
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